



Только за неделю проведения операции "Мотоцикл" за нарушения правил дорожного движения сотрудниками Госавтоинспекции составлено более 1 000 административных протоколов на владельцев мототранспорта. ГАИ проводит операцию "Мотоцикл" в Донецкой области с 15 по 29 апреля с целью снижения количества ДТП с мотоциклистами.

По состоянию на 23 апреля проверено более 2 500 единиц мототранспорта, выявлено более 100 незарегистрированных мотоциклов, у 200 водителей не было водительского удостоверения необходимой категории "А". 22 апреля в Донецкой области совершены 2 ДТП с мотоциклистами, 2 мотоцикла похищены, сообщает ["ОстроВ"](#).

ГАИ сообщает, что на сегодня зарегистрированы и имеют госномера порядка 65 тысяч мотоциклов. Автоинспекция также отмечает, что основной проблемой становится управление мотороллерами и скутерами несовершеннолетними водителями, которые не имеют удостоверения, и соответственно, достаточных навыков безопасного управления таким транспортом.

ГАИ Донецкой области обращается к водителям скутеров, всегда застегивать мотошлем, держать дистанцию не менее 10-15 м за авто, идущим спереди и т.д.